
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITE DIRECTEUR – BUREAU  

PV 38 CD/3   

REUNION DU : 02 octobre 2023  par visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames STORNO Pascale – TILLOL Pauline, Messieurs AUCAIGNE Patrick – 
BRUNEL Nicolas – DUPUY Gérard – GUYON Dominique – VALOT Noel. 
Excusés : Messieurs AZZOUN Faouaz – DUPIN Yannick – EL IDRISSI Mourad 

 
Début de séance à 18h45 

 
Carnet noir  

 
Suite au décès d’Alain Leterrier, dirigeant du S.C. Vittellien, le District de Côte d’Or transmet à 
ses proches et à son club ses plus sincères condoléances. 

 
Informations générales : 

 
Courrier Président de la Fédération : 

- Dysfonctionnements informatiques 

- Principe de neutralité organisation des compétitions article 1 
 

Opération de cofinancement de mini-buts foot à 5 : la Ligue BFC refuse de participer au 
cofinancement mini-buts en conséquence : 

- La LFA financera 50% du projet sur 2 saisons 

- Le District de Côte d’Or financera 25% 
- Les clubs auront 25% de reste à charge 

- Les modalités précises restent à venir 
 
Inauguration Astragale : 

- Le site de l’Astragale sera inauguré le vendredi 3 novembre et samedi 4 novembre après 
l’AG de ligue 

 
Pôle de la Présidence : 
 

Invitations : 
Vendredi 6 octobre : Assemblée Générale UCCF, le Président s’y rendra  

 
Congrès ANPDF 2024 (Association des Présidents de District du Football): 
Compte tenu de l’ampleur du travail de coordination, Keryann Lechenet sera le chef de projet 

pour ce Congrès qui aura lieu les 13,14 et 15 septembre 2024.Les élus et membres de 
commissions seront également sollicités. 



 
Assemblée Générale du vendredi 3 novembre : 

- Le Président de l’ANPDF Marc Touchet (Président District de l’Indre) sera présent à notre 
AG du 3 novembre 

 
Convention DFCO : 
Une convention de partenariat a été élaborée et sera signée le  26 novembre avec le DFCO 

 
France Victimes (ADVPI) : 

- Le président a pris contact avec l’association France Victimes qui pourra répondre à tous 
les signalements des licenciés (ées) 

 

Apprentissage, services civiques : 
 

Point des apprentis et Service Civique 
- Clément BORNOT nous rejoint comme service civique du 2 octobre au 31 mai 2024 en 

communication, partenariats 

Pour rappel : 
- Mathis ARTON en cycle BMF/DEUST depuis le 28/08 

- Alix CUMET en apprentissage en licence professionnelle depuis le 1/09 
- Nicolas GRIEBEL apprenti Juridique disponible plein temps District à partir du 1/11 

- Enzo LAPORTE Service Civique depuis le 4/09 
Gestion RH Dominique GUYON, gestion technique Peggy SEURAT 
 

Une aide de 150€ sera apportée à l’association des étudiants en DEUST pour un déplacement 
à Clairfontaine 

 
 
Pôle secrétariat, juridique et obligation des clubs :  

 
Formation des délégués :  

Yannick Dupin a réuni sa commission des délégués, les formations vont démarrer dans les clubs 
accueillants. 
 

Préparation de l’AG : 
Le Secrétaire Général prépare un bilan de l’activité en images 

Les travaux sur les présentations Powerpoint seront commencés dans les jours prochains. 
 
Échanges sur une réponse reçue en retour d’une question au service juridique de la Fédération. 

 
Pôle sportif :  

 
Un point est effectué sur les terrains non réglementaires. 
 

Réunions de clubs décentralisées, la réunion pour les clubs périphériques au Grand Dijon aura 
lieu le lundi 9 octobre aux établissements Didier Express et Pneus.  

Une dernière réunion est programmée le lundi 23 octobre à 19h00 à Savigny les Beaune salle 
de l’ancienne Poste à proximité de la mairie, les clubs recevront une invitation. 
 

Échanges constructifs sur les dates de reprise des championnats jeunes 
 

Rappel calendrier Jeunes : 
- Rentrées : 

o Futsal 7 octobre à FCNS et dimanche 8 octobre à Métropole Futsal 

- Phase Départementale U13 Pitch le 6 avril 2024 
- Journée Nationale des Débutants : Samedi 8 juin 2024  



Keryann avec l’aide Peggy, de la commission des compétitions ainsi que du secrétariat va lancer 
un appel à candidatures pour les lieux des évènements sportifs 2023/2024 

 
Accompagnement des clubs :  

 
Courrier reçu d’un club pour un comportement Fair Play, le joueur du club du C.C.O.F.  sera 
mis en avant à la prochaine AG, merci au club qui a signalé ce geste. 

 
Rappel du parcours de formation de la Ligue (en annexe) 

 
Un point sur le dossier 100% éducateurs a été effectué. 
 

Pôle Arbitrage, Technique : 
 

Les membres CDA ainsi que les arbitres remercient le district ainsi que le CD pour leur soutien, 
le projet des maillots avec le crédit mutuel et la présence du CD lors du stage de rentrée à 
Marsannay-la-Côte. 

 
Nous intégrons dans l’effectif des arbitres district : 

Mr SYLVAIN KOGBETO (arbitre ASPTT) qui arrive sur le territoire de la Côte d’Or. 
 

Le bureau valide les demandes de médailles proposées par la CDA. 
 
FIA: La formation va débuter le 7 Octobre sur le site du DFCO que nous remercions pour le prêt 

des installations. Actuellement, 22 inscrits.  
 

Test physique : 
Une partie des arbitres ont réalisé le test physique vendredi 29/09 : il y eu un échec sinon 
l’ensemble ont validé le test. 

Les arbitres absents seront prochainement convoqués pour un rattrapage. 
 

Tests théoriques : 
Vendredi 6/10: les arbitres sont convoqués pour réaliser le questionnaire. (Au district à partir 
de 19h30). 

 
2 membres de la CDA 21, se déplaceront au Venarey les Laumes pour éviter que les arbitres 

du Nord se déplacent jusqu’à Dijon. 
 
Les JAD quant à eux sont convoqués le 7/10 à 9h30 au District. 

 
Arbitres de clubs : 

 
Les formations ont débuté. Prochaine formation samedi 7/10 au District. 

 

 

Calendrier des prochains bureaux et CD : 
 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 
- CD le 26 octobre en présentiel 
- Assemblée Générale à Mirebeau sur Bèze le vendredi 3 novembre à 19h00 

- Bureau le lundi 27 novembre à 18h45 
- CD le lundi 11 décembre à 18h45 

- AG Fédérale le 16 décembre 
 
Fin de séance à 21h00. 

 
 



Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des règlements 
généraux de la FFF. 

                                                                                                              

Le Secrétaire de séance : Nicolas Brunel                  Le Président : Daniel Durand 
 

  


